

Городская газета

№ 13 (20264). Вторник, 7 февраля 2012г.



ДЕНЬ ЗА ДНЁМ

ТОВАРИЩ УЛИЧКОМ

В администрации состоялась очередная семинар председателей уличных комитетов Ленинска-Кузнецкого.

Уличкомы давно стали у нас помощниками местной власти в решении самых различных вопросов общественного самоуправления. В частном секторе без них порой просто не обойтись, ведь дойти до каждого дома и каждой семьи горожан способны только они. Поэтому в администрации регулярно проводятся семинары, в ходе которых с уличными комитетами обсуждаются все актуальные темы. На этот

раз было решено предметно поговорить о нашем участии в подготовке и проведении предстоящих выборов Президента РФ, мерах по предупреждению возможных чрезвычайных ситуаций в период весеннего паводка, а также о порядке оказания коммунальных услуг жителям частного сектора. Как всегда, семинар проходил с участием руководителей и специалистов муниципальных служб.

ПЕДАГОГИЧЕСКАЯ РАДУГА

В научно-методическом центре заведующие дошкольными образовательными учреждениями встретились с Ю.В. Полянской, главным редактором областного журнала «Дошколенок Кузбасса».

На встрече озвучены итоги областного конкурса «Педагогическая радуга-2011». Материалы представителей Ленинска-Кузнецкого отмечены в нескольких номинациях. Лучшей методической разработкой по теме «Физкультурно-оздоровительная работа в дошкольном учреждении» признана работа сотрудников центра развития ребенка – детского сада № 51. Дипломы лауреатов областного конкур-

са «Педагогическая радуга-2011» в данной номинации получили представительницы детских садов № 5, 11, 34, 53.

Дипломы участников проекта «Основы безопасной жизнедеятельности – детям. Здоровье с детства» в рамках Федеральной целевой программы «Дети России» вручены коллективам четырнадцати дошкольных образовательных учреждений Ленинска-Кузнецкого.

ЧТОБЫ БЫТЬ В КУРСЕ СОБЫТИЙ

1 февраля во всех отделениях почтовой связи города и района началась досрочная подписная кампания

Два месяца в любом почтовом отделении можно оформить досрочную подписку на второе полугодие 2012 года. «Городская газета», а вместе с ней более 700 центральных и областных периодических изданий предлагают своим читателям подписаться заранее. Особенно важно и то, что цены на издания в период досрочной подписки останутся на уровне прошлой подписной кампании.

Принимая во внимание то огромное значение, ко-

торое имеет подписка для категории незащищенных категорий граждан, почта предоставляет дополнительную скидку в размере 20% от стоимости услуг связи ветеранам и участникам Великой Отечественной войны и инвалидам I и II групп.

При подписке на газеты и журналы можно выбрать наиболее удобную форму доставки: до востребования, до двери квартиры, до рабочего кабинета или до абонентского ящика.

РАСТИТЬ ПАТРИОТОВ

В феврале по городу проходят многочисленные мероприятия, посвященные Дню защитника Отечества.

Тем самым начинается традиционный месячник военно-патриотического воспитания, в котором принимают участие наши учебные заведения, учреждения культуры, общественные объединения. Цикл познавательных мероприятий открыли встречи поколений, прошедшие на днях в городском краеведческом музее. На эти уроки мужества пришли педагоги и школьники, участники Сталинградской битвы, горожане, пережившие в годы Великой Отечественной войны ленинградскую блокаду. Тема очередной встречи патриотов – Сталинград, город-герой на

Волге, где мы остановили и разгромили фашистские полчища. Гости музея станут фронтовик А.И. Матинин, прошедший с боями пол-Европы, и краевед, ветеран педагогического труда А.С. Карась, не один раз побывавшая в местах нашей воинской славы. Прозвучат стихи и песни, воспоминания, будут демонстрироваться кадры фото- и кинохроники военных лет. Накануне Дня защитника Отечества в музейную гостиную планируются пригласить ветеранов-интернационалистов ленинско-кузнецких служивших в Вооруженных Силах.

Служба новостей.

ТЕРРИТОРИАЛЬНАЯ избирательная комиссия заканчивает на этой неделе выдачу открепительных удостоверений тем избирателям, которые по уважительным причинам не смогут проголосовать на своём участке в день выборов 4 марта.

Такой причиной может быть отпуск, командировка, выезд на отдых и лечение, режим труда или учёбы, выполнение государственных, общественных обязанностей и так далее. Открепительное удостоверение даст избирателю возможность проголосовать в любой точке России. До 12 февраля такой документ вам выдадут в территориальной комиссии, а с 13 февраля и по 3 марта включительно удостоверение можно получить на том участке, где вы включены в список избирателей. При себе необходимо иметь паспорт.

Ещё один способ принять участие в выборах – проголосовать прямо на дому, по месту жительства. Конечно, в первую очередь это касается инвалидов, престарелых и больных избирателей, которые 4 марта будут не в состоянии самостоятельно прибыть на участок. Закон предусматривает для них возможность прямого волеизъявления без выхода из жилища. Члены комиссии придут к ним непосредственно в дом или квартиру, причём с бюллетенями и опечатанной урной. Для этого участковую избирательную комиссию надо поставить в известность о своём желании проголосовать дома. Заявление может быть подано как в письменной форме, так и устно, по телефону. Крайний срок его подачи – 14 часов 4 марта. Но до дня выборов ждать совсем не обязательно. Комиссия примет такое заявление с начала своей работы на участке. Главное – это ваше желание отдать свой голос.

Для того, чтобы как можно больше избирателей приняли участие в выборах, создаются все условия. Решением территориальной комиссии в городе определён участок, где

ГЛАВНОЕ – УЧАСТИЕ

4 марта проголосуют даже те, кто не имеет регистрации по месту жительства. Расположен он в здании по проспекту Кирова, 55, телефон для справок 5-24-89, номер участка – 477. Приходите и голосуйте, не оставайтесь в стороне!

То же самое касается молодёжи, которой уделяется сейчас самое пристальное внимание на всех уровнях. 26 февраля в Кузбассе решено провести День молодого избирателя – своеобразный праздник жителей региона, которые только начинают ходить на выборы или ещё готовятся к столь ответственной миссии гражданина. Это аудитория возрастом 18-30 лет, в том числе голосующие впервые, а также будущие избиратели от 14 до 18 лет. Главными целями такой акции: развитие демократии, повышение правовой культуры молодёжи, уровня её информированности о выборах и осознанного участия в голосовании, а также формирование у молодых людей гражданской ответственности, приобщение к управлению с помощью выборов. В День молодого избирателя по области планируется провести десятки общественных мероприятий, участниками которых станут более 10 тысяч молодых людей.

Тем временем Кемеровский филиал ОАО «Ростелеком» приступает к повсеместной установке на избирательных участках камер видеонаблюдения. Специальные программно-аппаратные комплексы будут отслеживать всю процедуру голосования и подсчёта голосов избирателей на выборах Президента РФ. Комплекс состоит из двух видеокамер, источника бесперебойного питания, набора

ВЫБОРЫ ПРЕЗИДЕНТА РОССИИ

4 марта 2012 г.



соединительных кабелей и компьютера с периферийным оборудованием. Согласно постановлению Центризбиркома, комплексы видеонаблюдения должны быть установлены на всех избирательных участках страны. При этом одна камера фиксирует выдачу бюллетеней и работу со списками, а вторая держит в поле зрения урны для голосования. В Кузбассе планируется оснастить таким оборудованием 1718 участков. Одновременно «Ростелеком» начал подготовку телекоммуникационной инфраструктуры для организации с участком Интернет-трансляции в день выборов Президента РФ.

Как видим, в избирательную систему нас постоянно внедряется что-то новое. А это значит, что становится интересно ходить на выборы, можно наблюдать за ними, не выходя из дома. Всё делается для удобства избирателя, расширения доступа к информации, гласности и открытости. Дальнейшее зависит от нас – как проголосуем, так и будем жить.

В. ИВАНОВ.

ПЕНСИИ ВЫРАСТУТ

По решению Правительства РФ с 1 февраля трудовые пенсии проиндексированы на 7%, размер пенсии увеличится в среднем на 600 рублей.

В Кузбассе средний размер пенсии с учетом индексации вырастет до 9165 рублей.

По категориям средний размер пенсии выглядит так: по старости – 9413 рублей, по инвалидности – 6532 рубля, по случаю потери кормильца – 6863 рубля. Получатели двух пенсий, например, участницы Великой Отечественной войны будут получать 23 548 рублей, вдовы военнослужащих – 18 230 рублей, родители погибших военнослужащих – 16 915 рублей.

Ежемесячно на индексацию пенсии кузбасским пенсионерам дополнительно потребуется 440 миллионов рублей. Получателей трудовой пенсии

в области более 740 тыс. человек.

С 1 февраля увеличивается и размер доплат к пенсии шахтерам в среднем по области на 117 рублей и составят 2179 рублей.

Доплату к пенсии в Кемеровской области получают 28 763 шахтера-пенсионера.

Размер доплаты индивидуален для каждого. Сумма рассчитывается с учетом стажа подземной работы конкретного гражданина, его заработка и взносов, уплачиваемых организациями угольной промышленности. Список организаций – плательщиц взносов определен в порядке, установленном Правительством РФ. Обязанность контролировать правильность исчисления и уплату

взносов возложена на территориальные органы ПФР.

Под действие Закона, согласно которому шахтеры будут получать ежемесячную доплату к трудовой пенсии за счет взносов организаций угольной промышленности в Пенсионный фонд РФ, подпадают 83 кузбасские организации, на которых трудятся более 110 тысяч человек. На конец декабря в Кемеровской области собрано 1125,3 млн. рублей страховых взносов на доплату к шахтерской пенсии. За 4-й квартал 2011 года угольные предприятия Кузбасса перечислили 342 млн. рублей. Это почти в 2 раза больше, чем в первом квартале 2011 года. По-прежнему львиную долю доходов (73%) в общую копилку ПФР на выплату доплат к пенсии обеспечивают пред-

приятия Кемеровской области.

Размер доплат к пенсии пересматривается ежеквартально. Он напрямую зависит от угольдобывающих предприятий. Расчет одной доплаты осуществляется от общего количества дополнительных собранных страховых взносов по стране, с одной стороны, и числа пенсионеров-шахтеров, имеющих право на доплату и подавших заявление до 31 декабря 2011 года, с другой.

Обязательным условием получения доплаты к «основной» пенсии является оставление горняком работы, дающей право на доплату. В случае продолжения или возобновления им трудовой деятельности на шахте такое право теряется, выплата доплат к пенсии приостанавливается.



ЧЕЛОВЕК И ЗАКОН

ПРОИГРЫШНАЯ ЛОТЕРЕЯ

В Ленинске-Кузнецком полицейские обнаружили подпольный зал игровых автоматов.

Это игровое заведение, расположенное фактически в самом центре города, было тщательно замаскировано и защищено от посторонних, нежелательных клиентов. На дверях, где красовалась табличка, сообщающая о круглосуточной работе, стоял кодовый замок. А над дверями - камера, благодаря которой охрана, находящаяся по ту сторону двери, определяла: впускать или не впускать клиента внутрь? Оперативники, нагрянувшие с проверкой, вначале тоже пришли под видом игроков и, нужно сказать, не вызвали подозрений у администрации заведения. Оказалось, что в клубе полным ходом велась игра на деньги.

Во время проверки полицейские установили, что в двух залах располагалось в общей сложности двадцать пять элект-

ронных терминалов, имеющих признаки игровых автоматов для проведения азартных игр.

В отношении руководителя заведения составлен административный протокол об административных правонарушениях «Осуществление деятельности без специального разрешения».

Электронные лотерейные терминалы изъяты. Ранее руководитель данного заведения уже привлекался к административной ответственности за организацию незаконной игровой деятельности, решением арбитражного суда города Новосибирска ему вынесен штраф в размере сорока тысяч рублей.

По результатам рассмотрения этого материала полицейские будут добиваться судебного решения о прекращении незаконной деятельности организации.

М. ЛУЧИК.

НА ДНЯХ сотрудницами отдела экономической безопасности межмуниципального отдела МВД России «Ленинск-Кузнецкий» в ходе оперативно-розыскных мероприятий была задержана на рабочем месте фельдшер кожно-венерологического диспансера Петрова (фамилия изменена) с личными при получении взятки в размере двух тысяч рублей. Эти деньги предназначались в оплату за незаконную выдачу листка нетрудоспособности.

ОПЛАТИТЕ БОЛЬНИЧНЫЙ!

Помеченные купюры были возвращены фельдшером добровольно в ходе обследования оперативниками рабочего места. Следственным отделом проводится проверка. Женщине грозит большой штраф.

Д. ВНУКОВ.

Заместитель руководителя следственного отдела по городу Ленинск-Кузнецкий.

В ИСТИННОСТИ высказывания о том, что собака - друг человека, в очередной раз пришлось убедиться жителям улицы Керченской, что в поселке Дачном. Благодаря овчарке Альфе, заставившей хозяина выйти из дома, были спасены из огня двое детей и трое взрослых.

В тот вечер Виталий Ефлов засиделся допоздна за разговорами со своим другом. Мужчины, услышав около двух часов ночи какой-то треск за окном, особого значения этому моменту не придали, решили, что молодежь еще тратит запасы фейерверков, купленные на новогодние праздники. Выглянули в окно, когда сорвавшаяся с привязи собака Альфа стала настойчиво стучать лапой по оконной раме. Увидев же всполохи пламени, немедленно бросились на улицу.

Горел соседский дом. Виталий знал, что в помещении, охваченном огнем, находятся маленькие дети. Он позвонил на пульт пожарной службы, а сам, зная распо-

О ТРАГЕДИИ ПРЕДУПРЕДИЛА СОБАКА

ложение комнат, отправился туда, где, по его мнению, могли находиться малыши. Веранда и крыша дома были полностью в огне, а значит, попасть внутрь можно было только через окно.

- Когда я разбил окно спальни, внутри все уже было в дыму, - рассказывает Виталий. - Хозяин дома к этому времени стоял около окна с ребенком на руках. Я взял первого малыша и побежал в дом, а второго он передал моей супруге Ирине. К двоим взрослых, оставшимся в доме, уже не было возможности пробраться, продолжать поиск стало просто опасно, и поэтому стали ждать приезда спасателей.

Когда на место прибыли машины пожарной части, соседи быстро сориентировали спасателей, что в доме еще остались люди. Начальник караула капитан внутренней службы А.В. Собынин отдал распоряжение на создание звена ГДЗС. Возглавив группу, Собынин вместе со старшим сержантом Е.Н. Малаховым, старшим сержантом А.П. Аньчковым вошли в горящий дом, чтобы найти оставшихся в нем людей. Через какое-то время Малахов обнаружил в доме женщину, которую передал через окно добровольным помощникам, а через две минуты таким же образом эвакуировали

мужчину. Вот так, благодаря слаженным действиям пожарных, соседей и, конечно, помощи собаки были спасены жизни пятерых человек.

После пожара дети были отправлены для обследования в Государственный научно-клинический центр охраны здоровья шахтеров. А мужчина, которого последним спасли из горящего дома, с легкой степенью отравления угарным газом госпитализирован в городскую больницу Польшаева.

Причиной пожара, по предварительным данным, скорее всего послужило неосторожное обращение с огнем при курении. Со слов очевидцев, женщина, которая находилась в этом доме в гостях, незадолго до происшествия выходила покурить на веранду дома. Так как пожар начался именно отсюда, логично предположить, что причиной стал непотушенный окур от сигареты.

М. СТРЕЛЬНИКОВА.

БЕС ПОПУТАЛ

Ранее в средствах массовой информации сообщалось об окончании предварительного следствия по уголовному делу в отношении Романо-ва (фамилии изменены), 1988 года рождения, в совершении умышленного убийства Титова.

Как это часто случается, неумеренное употребление спиртного приводит к печальным последствиям. Так, в декабре 2010 года на улице Космонавтов в городе Польшаеве Романов на почве личных неприязненных отношений, возникших в ходе ссоры, неустановленным колюще-режущим

предметом нанес Титову удар в область груди. Потерпевший был доставлен в больницу, где скончался от полученных повреждений.

Кроме того, в эту же ночь Романов похитил искусственную ель, установленную у цветочного магазина. Романов были предъявлены обвинения в

умышленном убийстве и тайном хищении чужого имущества, избрана мера пресечения - заключение под стражу.

В настоящее время дело рассмотрено Ленинск-Кузнецким городским судом. Суд признал Романова виновным и назначил наказание в виде десяти с половиной лет лишения свободы с отбыванием наказания в колонии строгого режима.

К. ПОЗДЕЕВ.

В ШОКЕ ОТ ШОКЕРА

На днях в следственный отдел по городу Ленинск-Кузнецкий обратилась гражданка Орехова (фамилии изменены) с заявлением о том, что накануне во дворе школы № 44 города Польшаева неустановленный преступник с угрозой применения электрошокера завладел сотовым телефоном «Самсунг», принадлежащим ее 12-летнему сыну.

Предварительно установлено, что Орехов вместе с одноклассниками стоял во дворе школы и в это время разговаривал по телефону. Тем самым привлек внимание пятнадцатилетнего Зарицына, учащегося этой же школы, который захотел отобрать телефон. Подойдя к Орехова от-

дать ему приглянувшийся сотовый. Мальчик отказался. Тогда Зарицын достал электрошокер, который незадолго до происшествия взял у своего одноклассника. Он продемонстрировал мальчишке действие аппарата. Когда Орехов увидел искры, безропотно расстался с телефоном. Позже он объяснил, что неоднократно

видел по телевизору, как после воздействия электрошокера люди от боли падали в обморок. Не желая повторить этот негативный опыт, он посчитал, что лучше отдаст нападавшему телефон.

Зарицын, забрав сотовый, направился домой, по дороге размышляя: кому можно продать трубку? Юноша таким образом решил подзаработать денег. Этого не дали сделать оперативники, которые изъяли похищенную вещь и вернули владельцу.

Теперь в отношении нападавшего возбуждено уголовное дело, проводится расследование.

К. ПОЗДНЯКОВ.

И.о. руководителя следственного отдела по городу Ленинск-Кузнецкий.

НЕ ВСЕГДА оправдана пословица - «сам погибай, а товарища выручай». В этом не так давно убедился девятнадцатилетний Ветров (фамилия изменена).

В тот злополучный день сотрудник ДПС, который, согласно расстановке нарядов, осуществлял надзор за безопасностью участников дорожного движения по улице Суворова, остановил водителя за нарушение правил дорожного движения.

А тут как раз мимо проезжал Ветров на своем авто, да «под шофе». Разглядев в нарушителе своего друга, решил сейчас же пойти на выручку. Выскочив из машины, он потребовал у инспектора отпустить друга. Получив отказ, Ветров кинулся в наступле-

ние - ударил кулаком в лицо инспектора ДПС, причинив ему побои, расцененные как вред здоровью средней тяжести. Вина Ветрова подтверждена показаниями потерпевшего, свидетелей, заключениями судебных экспертиз. Обвиняемый был заключен под стражу, так как у него на тот момент была условная судимость.

На днях Ветрову предъявлено обвинение в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 318 УК РФ; предусматривающей наказание в виде штрафа до двухсот тысяч рублей либо ареста. Уголовное дело с обвинительным заключением направлено в суд. Скорее всего, учитывая наличие еще одной судимости, обвиняемому грозит реальный срок лишения свободы.

М. ЛУЧИК.

Большое значение придает работе по делам, где потерпевшими оказываются социально незащищенные граждане - дети, старики, инвалиды. Данные дела находятся под особым контролем руководителя следственного отдела.

В настоящее время следственным отделом окончено предварительное расследование по уголовному делу, возбужденному в отношении Лаврова (фамилии изменены), 1964 года рождения. Мужчина нигде не работает, ранее неоднократно судим по различным статьям. В июле 2011 года из сексуальных побуждений вступил в половую связь с пятнадцатилетней Алутьевой.

Мужчина познакомился с девочкой по Интернету. Начали встречаться, Лавров несколько раз подвез новую знакомую на машине, чем, собственно, покорило сердце девушки. Так у них завязались любовные отношения, причем мужчина знал, что его девушке только 15 лет. Недолго продолжались эти встречи, потому как потерпевшая

ЛЮБОВЬ ЗЛА...

поделилась своей тайной с подругой, та - со своими родителями, а уж они рассказали родителям девочки.

Допрошенный в качестве обвиняемого Лавров вину признал, рассказал о совершенном преступлении. Вина Лаврова подтверждается показаниями потерпевшей, свидетелей, заключениями судебных экспертиз. Ему предъявлено обвинение по ч. 1 ст. 134 (вступление в половое сношение с лицом, не достигшим шестнадцатилетнего возраста), предусматривающей наказание на срок до четырех лет.

Уголовное дело с обвинительным заключением направлено в суд. Степень вины и мера наказания определяет суд.

К. САТТОРОВ.

Следователь по ОВД следственного отдела по городу Ленинск-Кузнецкий СК России.

ПРИЕМ ГРАЖДАН

В следственном отделе по городу Ленинск-Кузнецкий принимаются заявления и сообщения о преступлениях, жалобы на действие (бездействие), решения следователей, жалобы и иные обращения по вопросам следствия.

Следственный отдел по городу Ленинск-Кузнецкий расположен по адресу: улица Земцова, 6/1, второй, третий этажи. Прием граждан ведется ежедневно с 9 до 18 часов.

Кроме того, еженедельно в четверг с 10 до 12 часов прием граждан будут вести совместно заместитель руководителя следственного отдела Дмитрий Евгеньевич Внуков (5-36-80) и заместитель начальника полиции по оперативной работе МО «Ленинск-Кузнецкий» Олег Алексеевич Тихоненко.

ДЛЯ РАЗМЕЩЕНИЯ АГИТАЦИИ

ПОСТАНОВЛЕНИЕ № 153

администрации Ленинск-Кузнецкого городского округа от 01.02.2012 г.
«О выделении специальных мест для размещения печатных агитационных материалов по выборам Президента Российской Федерации 4 марта 2012 года»

Рассмотрев предложение территориальной избирательной комиссии Ленинск-Кузнецкого городского округа, постановляю:

1. Утвердить перечень специальных мест, выделяемых для размещения печатных агитационных материалов по выборам Президента Российской Федерации 4

марта 2012 года (приложение).

2. Опубликовать настоящее постановление в «Городской газете».

3. Контроль за исполнением постановления возложить на заместителя главы города по организации работы аппарата администрации А.А.Ерофееву, заместителя главы города по жилищно-коммунальному хозяйству С.Д.Кнутаева и заместителя главы города по строительству и городскому развитию Р.Р.Бадердинова.

В.Н.ТЕЛЕГИН.
Глава города.

Приложение

к постановлению администрации Ленинск-Кузнецкого городского округа от 01.02.2012 № 153

ПЕРЕЧЕНЬ

специальных мест, выделяемых для размещения печатных агитационных материалов по выборам Президента Российской Федерации 4 марта 2012 года

№ п/п	Номер избирательного участка	Место расположения участковой избирательной комиссии, адрес	Предлагаемые места для размещения печатных агитационных материалов
1.	436	Здание бывшей школы № 21, ул.Пирогова, 3	Стенды у магазина «Дарница», витрины магазина № 55 по ул.Кузбасская, 118, ограждения территорий промышленных предприятий по ул.Топкинская
2.	437	МБОУ «Основная общеобразовательная школа № 19», ул.Лесной городок, 31	Доска объявлений на остановке в Лесном городке, доска объявлений в микрорайоне № 7
3.	438	МБОУ «Основная общеобразовательная школа с углубленным изучением отдельных предметов № 8», б-р Химиков, 7/1	Витражи, входы в магазины «Спутник», «Рябина» и «Гермес», окна аптеки по просп.Кольчугинский, 3, торцы жилого дома по б-ру Химиков, 10/1, ул.Юргинская, 10
4.	439	Муниципальный фонд поддержки малого предпринимательства г.Ленинска-Кузнецкого, ул.Юргинская, 6	Здание РЭУ-5 ООО «Модуль» по ул.Юргинская, 6, торцы жилого дома по ул.Топкинская, 16
5.	440	ФГБЛПУ «Научно-клинический центр охраны здоровья шахтеров», ул.Микрорайон, № 7, 9	Место временного пребывания избирателей
6.	441	МБОУ «Основная общеобразовательная школа с углубленным изучением отдельных предметов № 8», б-р Химиков, 7/1	Окна магазинов «Спутник», «Рябина», «Гермес», окна аптеки по просп.Кольчугинский, 3, торец жилого дома по просп.Ленина, 71
7.	442	МБУЗ «Стоматологическая поликлиника № 1», просп.Кольчугинский, 3	Торцы жилых домов по б-ру Химиков, 10/2, просп.Ленина, 67/4, 69
8.	443	МБОУ «Средняя общеобразовательная школа № 1», просп.Текстильщиков, 4/3	Торцы жилых домов по просп.Текстильщиков, 9/1, 11/2, просп.Ленина, 65
9.	444	МОУ ДОД «Детская школа искусств № 18», ул.Топкинская, 8	Торцы жилых домов по ул.Топкинская, 10/1, 10/2, б-ру Химиков, 4, угол дома по просп.Текстильщиков, 8/1 со стороны аптеки
10.	445	ОАО «Горэлектротранспорт г.Ленинска-Кузнецкого», ул.Телефонная, 5	Ограждение троллейбусного депо и ограждение автотранспортного цеха ЗАО «Водоканал» в пос.1-й Строительный, 1
11.	446	МБОУ «Основная общеобразовательная школа № 19» (бывшая школа № 11), ул.Рылеева, 39	Остановка «3-й Дачный», окна магазина по ул.Рылеева, 28, окна магазина по ул.Рылеева, 72 на 2-м Дачном, доска объявлений на остановках
12.	447	ГКУ «Центр занятости населения г.Ленинска-Кузнецкого», просп.Текстильщиков, 12	Торцы жилых домов по просп.Ленина, 8/2, просп.Текстильщиков, 10, остановка у центра занятости населения, остановка «1-й Дачный», магазин «Любимый» в районе центра занятости
13.	448	МБОУ ДОД ДЮСШ «Дом спорта», просп.Ленина, 61/2	Витражи магазинов по просп.Ленина, 61/1, цоколь жилого дома по просп.Ленина, 59/1, остановка «Микрорайон № 1»
14.	449	МОУ ДОД «Детская школа искусств № 18», ул.Топкинская, 8	Торец дома по просп.Текстильщиков, 8/1 (со стороны просп.Текстильщиков), доски объявлений на остановках «Кафе»
15.	450	ГОУ НПО «Профессиональное училище № 17», просп.Текстильщиков, 4/4	Торцы жилых домов по просп.Текстильщиков, 2/1, ул.Топкинская, 6/2, 6/3, остановка «Кафе» в микрорайоне № 1
16.	451	МБОУ «Средняя общеобразовательная школа № 1», просп.Текстильщиков, 4/3	Ограждение территории ЗАО «Кузбассэлемент» в сторону ОГИБДД, окна магазина «Оникс» по просп.Ленина, 53/2, доски объявлений на остановках
17.	452	Поликлиника № 2 МБУЗ «Городская больница № 1», просп. Ленина, 31	Городская доска объявлений в районе бывшей станции юных техников, доски объявлений на остановке «Спасстанция»
18.	453	Административное здание ОАО «СУЭК-Кузбасс» Шахта Красноярская, просп.Кирова, 99	Окна библиотеки им.Крупской и свободные места на ограждении от АБК ОАО «СУЭК-Кузбасс» Шахта Красноярская в сторону филиала ОАО «Сибирская угольная энергетическая компания», стенды объявлений на остановке «Спортманеж»
19.	454	МБОУ «Средняя общеобразовательная школа № 20 им. В.И.Елсукова», просп.Ленина, 46	Остановка «Завод Кузбассэлемент» (просп.Ленина, четная сторона), витражи аптеки по просп.Ленина, 54, стенды у бывшего кинотеатра «Сибирь», витражи магазина «ДвеНат»
20.	455	МОУ «Средняя общеобразовательная школа № 20 им. В.М. Елсукова», просп.Ленина, 46	Остановка «Завод Кузбассэлемент» (просп.Ленина, нечетная сторона), витражи магазина «Автозапчасти» по просп.Ленина, 56, окна магазина «Любава» по пер.Крупина, 23, доски объявлений магазинов «данном/районе»
21.	456	ГОУ НПО «Профессиональное училище № 14», просп.Ленина, 15	Доски объявлений на остановках «Спасстанция», «Спортманеж», витрины магазина «Оникс» в жилом доме по ул.Васильева, 3
22.	457	МБУК «Дворец культуры им.Ярославского», просп.Кирова, 106	Стенды у ДК им.Ярославского, стенды на остановке у ДК им.Ярославского
23.	458	МОУ ДОД «Детская музыкальная школа № 12», ул.Пушкина, 17	Ограждение у ООО «Ленинск-Кузнецкая электросеть», витражи магазинов «Оникс», «Хлеб» по ул.Пушкина
24.	459	МБУК «Дворец культуры им.Ярославского», просп.Кирова, 106	Стенды ДК им.Ярославского, витражи магазинов в жилом доме по ул.Пушкина, 21
25.	460	МБОУ «Лицей № 4», ул.Шевцовой, 2	Стенды на остановках у автовокзала и у ДК им.Ярославского (со стороны остановки № 1 «Звезда»), витражи магазина «Эконом» по просп.Кирова, 89
26.	461	МБОУ «Основная общеобразовательная школа № 73», ул.Вокзальная, 30	Водонапорная башня и торец жилого дома по ул.Вокзальная, 22, магазин «Автозапчасти» по ул.Вокзальная, 26
27.	462	Ленинск-Кузнецкий филиал ГОУ СПО «Кемеровский областной медицинский колледж», ул.Зварыгина, 6	Стенды объявлений на остановке «Медучилище», стенд объявлений около магазина «Элсиби»
28.	463	МБОУ «Гимназия № 18», ул.Пушкина, 9	Витрины магазинов «Эконом», «Пушкинский» по ул.Пушкина, здание по ул.Пушкина, 1, стенды на остановке «Медучилище»
29.	464	ООО «Дорожник», ул.Широкая, 1	Остановка у бывшей школы № 22 в обоих направлениях, окна магазина «Галина» по ул.Садовая, 164а, ограждение территории ООО «Дорожник», магазин по ул.Широкая, 3
30.	465	МБОУ «Гимназия № 12» (бывшая школа № 10), ул.Садовая, 84	Остановка у бывшей школы № 22 в обоих направлениях, окна магазина «Галина» по ул.Садовая, 164а
31.	466	МБУ «Стадион «Шахтер», ул.Мусохранова, 2а	Ограждение территории «Горгаза», ограждения и окна магазина по ул.Полярная, 40, доска объявлений у стадиона, витражи магазинов и ограждения по ул.Садовая, 78, 124, остановка «Детская поликлиника № 1»
32.	467	Управление здравоохранения администрации Ленинск-Кузнецкого городского округа, ул.Зорина, 1	Ограждения и доска объявлений у магазина «Геоло», окна магазина по ул.Горького, 36а
33.	468	МОУ ДОД «Детская художественная школа № 4», ул.Горького, 16	Остановка у дома по ул.Садовая, 28, ограждение Губернского рынка, окна автостанции и торговых павильонов на площади Губернского рынка
34.	469	МБУЗ «Городская больница № 1», ул.Мусохранова, 5	Место временного пребывания избирателей
35.	470	ФГОУ СПО ЛКПТК, ул.Энгельса, 6	Окна торгового павильона кафе «Молодежное», окна ПУ № 38, доска объявлений на остановке «ЦММ», стенды у ЦДК
36.	471	МОУ ДОД «Дворец творчества детей и учащейся молодежи», ул.Горького, 10а	Остановка по ул.Чекмарева у школы № 33, остановка «Пионерский парк» по ул.Горького, магазин по ул.Гагарина, 8
37.	472	Управление социальной защиты населения администрации Ленинск-Кузнецкого городского округа, пл.им.Кирова, 53а	Окна мини-магазина «Лира» по ул.10 лет Октября, 14, аптека № 14 по ул.Суховя, 22, стенды объявлений в районе бывшего Центрального рынка
38.	473	МБУК «Центральный Дворец культуры», просп.Кирова, 215	Остановка «ТУМ» по ул.Суворова у дома № 6, стенды у ЦДК, информационные стенды ТЦ «Рубль» и магазина «Оникс»
39.	474	МБОУ «Основная общеобразовательная школа № 33», просп.Кирова, 4	Стенды перед входом на территорию ОАО «Завод «Красный Октябрь», магазин «Славутич» по ул.Тусноловой, остановка «ЦММ»
40.	475	МБОУ «Основная общеобразовательная школа № 33», просп.Кирова, 4	Цокольная часть инфекционной больницы, поликлиника по ул.Чекмарева, торец жилого дома по просп.Кирова, 2, остановка «ЦММ»
41.	476	МБОУ «Средняя общеобразовательная школа № 38», ул.Суворова, 3	Окна магазина «Цимус», рекламные стенды у кинотеатра «Победа», стенды на остановках общественного транспорта в центре города
42.	477	ООО ПКФ «Консультант», просп.Кирова, 55	Бетонные ограждения у спортплощадки по ул.Розы Люксембург, стенды объявлений на остановках общественного транспорта в центральной части города, витражи магазина «Губернский» по просп.Кирова, 10
43.	478	МБОУ «Гимназия № 12», просп.Дзержинского, 29	Остановка у здания по ул.Суворова, 29, окна магазина «Фликс» по просп.Дзержинского, 37, ограждение спортплощадки у здания гимназии
44.	479	Административное здание ООО «Польсаевское специализированное управление», ул.Магаданная, 16	Остановка у домов № 177 и № 198 по ул.Суворова, окна магазина «Август» по ул.Суворова, 190а, окна бывшего административного здания электролампового завода
45.	480	МБОУ «Основная общеобразовательная школа № 42», ул.Глинки, 1	Ограждение Славянского рынка, окна магазина «Антей» по ул.Суворова, 264а, торец дома по ул.Суворова, 270 (со стороны почты)

(Окончание: на 4-й стр.)

ДЛЯ РАЗМЕЩЕНИЯ АГИТАЦИИ

(Окончание. Начало на 3-й стр.)

№ п/п	Номер избирательного участка	Место расположения участковой избирательной комиссии, адрес	Предлагаемые места для размещения печатных агитационных материалов
1	2	3	4
46.	481	Филиал Томского государственного архитектурно-строительного университета в г. Ленинске-Кузнецком, ул. Советская, 159	Здание филиала ФГУЗ «Центр гигиены и эпидемиологии в Кемеровской области» по ул. Апрельская, 34, стенды объявлений в районе бывшего Центрального рынка, окна магазинов, выходящие на конечную остановку рынка, остановка, диспетчерская
47.	482	Здание территориального управления поселка Никитинского, просп. Шахтеров, 21	Школа № 15 или другое место по указанию начальника территориального управления поселка, остановка
48.	483	Административное здание ОАО «СУЭК-Кузбасс» Шахта им. С.М. Кирова, ул. Кирсанова, 3	Остановка у дома № 18 по ул. Гоголя, остановочный павильон у здания бывшей столовой № 9, доски объявлений на остановках по маршруту на 10 участок
49.	484	МБОУ «Основная общеобразовательная школа № 7», пер. Челюскина, 20	Окна магазинов по пер. Челюскина, 19, 24, ДК «Строитель», ограждение психоневрологического диспансера
50.	485	ГКУЗ «Ленинск-Кузнецкая психиатрическая больница», пер. Рижский, 8	Место временного пребывания избирателей
51.	486	МБОУ «Основная общеобразовательная школа № 3», ул. Суворова, 131	Остановка по ул. Суворова у ЦРБ, окна аптеки по ул. Суворова, 154
52.	487	МБОУ «Основная общеобразовательная школа № 3», ул. Суворова, 131	Остановка у дома № ул. Суворова, 129, окна магазина «Закамышанский» по ул. Коростылева, 14
53.	488	Филиал поликлиники № 4 МБУЗ «Городская больница № 1», ул. Витебская, 52	Ограждение психоневрологического диспансера, ДК «Строитель», доски объявлений на остановках
54.	489	Административное здание ОАО «СУЭК-Кузбасс» Шахта им. 7 Ноября, ул. Шилина, 1	Остановка и доска объявлений напротив дома № 25 по ул. Шилина, магазин по ул. Альпийская, 14, магазин «Шахтерский» по ул. Шилина, 2, доски объявлений на остановках
55.	490	Административное здание ОАО «СУЭК-Кузбасс» Шахта Комсомолец, ул. Рубинштейна, 1	Остановка у дома № 4 по ул. Кавказская, окна магазина по ул. Комсомольская, 33, остановка у комбината шахты
56.	491	МБОУ «Средняя общеобразовательная школа № 37», ул. 7 Ноября, 1а	Остановки у дома № 240 по ул. Суворова, магазин «Сова» по ул. Толбухина, 17
57.	492	МБУК «Дворец культуры им. Ленина», ул. 7 Ноября, 4	Опоры троллейбусной контактной сети по ул. 7 Ноября, окна магазина ООО «Жозяюшка» по ул. Толбухина, 28, магазин «Березка» по ул. 7 Ноября, доски объявлений на остановках
58.	493	МБОУ «Основная общеобразовательная школа № 42», ул. Глинки, 1	Окна магазинов в бывшем совхозе «Комсомолец», ограждение Славянского рынка, окна отделения Сбербанка по ул. Левитана, 42, магазин «Славянка» по ул. Славяногорская, 7, доски объявлений на остановках

А.А. ЕРСОФЕЕВА. Заместитель главы города по организации работы аппарата администрации.

ЕСЛИ НЕТ РЕГИСТРАЦИИ

РЕШЕНИЕ № 141
территориальной
избирательной комис-
сии Ленинск-Кузнецко-
го городского округа
от 17.01.2012 г.

«Об определении на территории Ленинск-Кузнецкого городского округа избирательного участка для голосования граждан, не имеющих регистрации по месту жительства, на выборах Президента Российской Федерации 4 марта 2012 года»

В соответствии с пунктом 17 статьи 17 Федерального закона «Об основных гарантиях избирательных прав и права на участие в референдуме граждан Российской Федерации», в целях создания необходимых условий для реализации активного избирательного права граждан Российской Федерации, не имеющих регистрации по месту жительства в пределах Российской Федерации, территориальная избирательная комиссия решила:

1. Для граждан, не имеющих регистрации по месту жительства, определить на территории Ленинск-Кузнецкого городского округа избирательный участок для голосования № 477 (г. Ленинск-Кузнецкий, пр. Кирова, 55; тел. 5-24-89).

2. Опубликовать настоящее решение в СМИ.

3. Контроль за исполнением решения возложить на председателя территориальной избирательной комиссии Л.И. Носову.

Л.И. НОСОВА,
Председатель территориальной избирательной комиссии.
Н.А. ЮН,
Секретарь территориальной избирательной комиссии.

ПРОТОКОЛ

рассмотрения заявок на участие в конкурсе по отбору управляющей организации для управления многоквартирным домом

Мы, члены конкурсной комиссии по проведению открытого конкурса по отбору управляющей организации для управления многоквартирным домом, расположенным по адресу: б-ру, Химиков, 7.

председатель комиссии: Кнутарев С.Д. (ф.и.о.)

члены комиссии: Бадердинов Р.Р.
Михайлова О.А.
Никитин Е.В.
Лавренко Л.П.
Учаева Е.Н. (ф.и.о. членов комиссии)

в присутствии претендентов:
директор ООО «Управляющая компания «Апельсин» Л.Г. Аноненко

(наименование организации, должность, ф.и.о. их представителей или ф.и.о. индивидуальных предпринимателей)
составили настоящий протокол о том, что в соответствии с протоколом вскрытия конвертов с заявками на участие в конкурсе поступили заявки на участие в конкурсе от следующих организаций и индивидуальных предпринимателей:

1. Управляющая компания «Апельсин» на 57 листах (наименование претендентов, количество страниц в заявке)
На основании решения конкурсной комиссии признаны участниками конкурса следующие претенденты:
Участник №1 (дата и время регистрации заявки 18.01.2012 14:30) Управляющая компания «Апельсин» - в лице директора Аноненко Л.Г., соответствует положениям документации о конкурсе, единственный претендент (наименование организаций или ф.и.о. индивидуальных предпринимателей, обоснование принятого решения)

(причина отказа)

Настоящий протокол составлен в двух экземплярах на 1 листе.

Председатель комиссии: Кнутарев С.Д. (подпись)

Члены комиссии: Бадердинов Р.Р. (подпись)

Михайлова О.А. (подпись)

Никитин Е.В. (подпись)

Лавренко Л.П. (подпись)

Учаева Е.Н. (подпись)

«27» января 2012 г. М.П.

От всей души поздравляем Лидию Сергеевну АНАНЬЕВУ с юбилеем!

Юбилей – прекрасный повод оглянуться на прожитые годы и вспомнить самые счастливые моменты в жизни. Пускай счастье, которое ждёт вас впереди, будет больше и ярче всех уже прожитых радостных дней. Желаем крепкого здоровья, благополучия, жёсткой благодати, веры, надежды, крепости духа и сил на каждый грядущий день.

С уважением –
управление образования, городская организация профсоюза работников народного образования.

Поздравляю дорогую Валентину КОТЕЛЬНИКОВУ с 35-летием!

Самой прекрасной из женщин
В праздник – от сердца
С днём юбилея чудесным!
Радости, ласки, тепла!
Всех восхитить обаянием,
В счастье купаться,
Пусть воплотятся желания,
Сбудется всё, что в мечтах!
Инна.

Реклама, объявления

ПРИГЛАШАЮТ НА РАБОТУ

Требуется мужчина на должность ведущего специалиста группы сбора. Работа с клиентами, имеющими задолженность перед банком. Разъездной характер работы. Требуется личный а/м. Официальное трудоустройство, компенсация за разъездной характер, сотовую связь.
Тел.: (384-2) 34-48-47,
8-905-902-6303.

Легкая женщина со сломанными ногами ищет женщину для ухода за ней и проживающую от телецентра до шахты им. 7 Ноября. Тел. 3-91-92.

МОУ «Гимназия № 12»

требуются: учитель математики, учитель начальных классов, дворник.
Телефоны:
7-40-38, 7-07-109.
Администрация.

ПРОДАМ

однокомнатную квартиру с ремонтом, напротив губернского рынка.
Телефон 8-950-261-4726.

УВАЖАЕМЫЕ ЖИТЕЛИ ЧАСТНОГО СЕКТОРА!

Доводим до вашего сведения, что с 06.02.2012 г. выдача справок с места жительства по домашним книгам производится по адресу: просп. Кирова, 55 (вход КУМИ), кабинет № 2. Часы приема: понедельник-четверг с 08.00 до 17.00; пятница – с 08.00 до 16.00; обед – с 12.00 до 13.00.

УВАЖАЕМЫЕ ВЫПУСКНИКИ 1977 ГОДА ШКОЛЫ № 20!

Поздравляю вас с юбилеем выпуска! 35 лет вы в самостоятельной жизни, где каждому нужно решать отнюдь не математические задачи.
Желаю всем хорошего здоровья, благополучия во всём, большого счастья!
Классный руководитель 10в Скакунова.

Массажный кабинет «Атлант».

Доступные цены, выезд на дом. Лечебный и восстановительный массаж.
Тел. 8-951-601-2261.
Иглорефлексотерапия. Эффективный немедикаментозный метод лечения многих заболеваний.

Тел. 8-913-405-1263.
Пр-т Кирова, 100, офис 64.

Городская газета

УЧРЕДИТЕЛИ:

Администрация Ленинск-Кузнецкого городского округа и автономное учреждение «Редакция газеты «Городская газета» города Ленинск-Кузнецкого».

Газета основана 1 октября 1930 г.

До 1914 г. выходила под названием «Ленинский шахтер».

Главный редактор С.П. БАРАНОВ.

Адрес редакции и издателя:
652500,
г. Ленинск-Кузнецкий Кемеровской области,
пр. Кирова, 47б
Электронный адрес:
gazeta@nik.kzbasnet
GorodGaz@randex.ru

Телефоны редакции:

главный редактор – 5-13-45; заместитель главного редактора – 7-04-54; отделы: промышленный – 5-21-93, строительный – 5-20-53, социальной сферы – 5-20-38; бухгалтерия (приём рекламы и объявлений) – 5-14-56.

Авторы опубликованных материалов несут ответственность за достоверность и точность приведенных фактов. Редакция может публиковать статьи в порядке обсуждения, не разделяя точку зрения автора. За содержание рекламных материалов отвечают рекламодатели. Рекламуемые товары и услуги подлежат обязательной сертификации.

Газета отпечатана в ОАО «Ленинск-Кузнецкая типография» (ул. Белинского, 17).

Объем 1 п.л. Номер подгиса в печать в 17 часов 6.02.2012 г.

Печать офсетная.
Заказ 202
Цена розницу - договорная.